

关键词：邵阳网站建设,邵阳网站建设公司,网站建设公司,网站推广,网络营销

内容概要：

邵阳赛迪尔科技简称邵阳赛迪尔网站建设公司，邵阳赛迪尔网站建设公司是邵阳网站建设第一品牌，占据邵阳网站建设大半市场，是邵阳最为著名的做网站建设的公司，做的网站大气、简洁、充分提升企业品牌形象和彰显企业实力。发展至今，赛迪尔科技已经成为邵阳市实...

正文：

邵阳赛迪尔科技简称邵阳赛迪尔[网站建设公司](#)，邵阳赛迪尔网站建设公司是[邵阳网站建设](#)第一品牌，占据邵阳网站建设大半市场，是邵阳最为著名的做网站建设的公司，做的网站大气、简洁、充分提升企业品牌形象和彰显企业实力。发展至今，赛迪尔科技已经成为邵阳市实力最强的IT公司，设计力量与技术力量全面领先同行，是邵阳市真正的本土网络公司，欢迎各位新老客户到我们办公地点实地拜访。



邵阳赛迪尔网站建设公司专注于为中小企业提服务。自客户有开办企业的需求起即提供办公场地租用、办公设备采购、宽带互联网接入、布线组网、网站建设、域名注册、服务器租用、画册名片设计与印刷、VI标示设计、产品招商、潜在客户名录求购商机、[网站推广](#)、搜索引擎优化SEO、办公耗材采购、网络负面新闻处理、百度底端营销、软文推广、企业网站维护、数据恢复、办公常用文档下载等一系列服务。

邵阳赛迪尔网站建设公司本着以人为本的原则，不仅为中小企业提供服务，同时为企业中的人提供人性化服务。企业的根本在于人，所以服务好企业中的入也就能服务好整个企业我们为企业白领提供免费的交友服务、办公过程中的疑难故障排除、人脉商脉拓展、及白领购物平台等系列服务。我们立志打造一首新型的互联网航母，我们的目标是全中国的中小企业提供优质的立体式一条龙服务，助力于中小企业快速、高效、低成本发展。

同时与各行业网站建立了良好的合作关系，为中小企业产品推广、企业品牌提升提供了大量优质平台。赛迪尔科技与国内数十家知名网站如新浪、腾讯、网易、人民网、央视网、中国网、搜狐网等长期合作，为企业提供网络推广、品牌知名度提升、软文等服务。与各市办公设备总代理、办公耗材总代理、各物业公司建立了良好的合作关系，为我们的客户提供便捷优质的低价的办公设备采购、配送等服务。

邵阳赛迪尔网站建设公司总经理唐雨，2006年毕业于湖南师范大学化学化工学院，02年起接触网络并开始运营网站，深谙[网络营销](#)与推广之道，并首次提出营销型企业网站的概念，随后此概念被广泛认同并推广。

2007年在一家生产型企业任职网络总监，并开始研究软文推广，成功为企业招募大量代理商，经典成功案例有《三块铁皮，让我成为千万富翁》、《失业前夜百万订单拯救了我》、《拒绝了百万订单，客户却还夸我》。现兼为多家网络媒体自由撰稿人。

2010年6月邵阳赛迪尔网站建设公司，从小做大，从网络营销做起，目前客户已遍布大陆、香港、新加坡、马来西亚、美国等，从最开始的二人团队发展至十人团队，非常重视吸纳优秀人才，并极力为员工创造好的工作环境。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com